

# 中级·论战



新丰田卡罗拉的特性主要表现在整车宽度大幅增加,创造性地实现了宽而低、富有激情、充满时代感的外形设计,同时改善了驾乘



## 一汽丰田系列:卡罗拉、新威驰、花冠 重点车型:卡罗拉

舒适性,超越以往小型车的固有印象,可与中级车相媲美。

在动力传动系统上,新卡罗拉全部采用了配有双VVT-i的新型发动机,同时,新增加了搭载1.6L发动机的车型,自动挡车型配备原有的4挡自动变速箱,还在手动挡车型中首次采用

了全新开发的6挡手动变速箱,实现了同级别中世界级的高动力输出性能和燃油经济性的并存。为配合新平台的使用,卡罗拉的研发团队还为其开发了全新的前后悬架系统,转向系统也采用了全新的EPS电动助力转向装置。

### 【车型亮点】

在安全性能方面,卡罗拉的标准配置包括

GOA车身、BA刹车辅助系统,在高级别车型中配置了VSC车身稳定性控制系统、窗帘式SRS空气囊,无论从主动安全还是被动安全方面,均采取了诸多安全措施。另外,卡罗拉在设计之初就把环保作为最重要的一项设计概念,因此在卡罗拉的内饰上采用了许多再生材料和可再循环利用材料,大大降低了生产成本。在配置上,可视倒车雷达、DVD语音电子导航、一键启动等是一些在高级车上才有的配置。

经销商:富达丰田 世纪鸿图丰田 裕华丰田



A级车的价格,B级车的装备,对消费者来说,新景程无疑是个不错的选择。在外观方面,



## 上海通用雪佛兰系列:新景程、乐风、乐骋、科帕奇 重点车型:新景程

新景程侧面肩线呈现楔形夹角,高腰线向前与轮眉相连,向后穿过镀铬门把手,延伸至尾灯,勾勒出车身的前冲造型。独具魅力的鹰眼型大灯组线条优美,而外翘的跑车式外扩轮眉设计带来具有雕塑感的侧围,配以铝合金精铸轮毂,于活力中不失时尚韵味。多管式圆

形尾灯则来自雪佛兰家族的高端产品Corvette跑车,同样属于雪佛兰家族的全球DNA,与三角异元立体晶钻灯芯形成强烈的视觉反差,分外夺目。

### 【车型亮点】

新景程在内饰的设计上下足工夫。米色的座椅及软装饰,深色的操控台由深色桃木纹饰

条过渡,和谐温馨。LED仪表盘,金属边框和绿色显示指针,与雅致的内饰形成强烈视觉反差。值得一提的是,该车的座椅采用澳洲的打孔真皮,质感十分细腻。

而新景程最大变化则是发动机。源自德国欧宝技术的全新直列4缸16气门顶置双凸轮轴D-Tec2.0发动机,让新景程真正做到了脱胎换骨,其SFI多点燃油顺序喷射设计,在低转速时即可获得最大动力输出。

经销商:河南新希望



凯旋就像一只跃出水面的海豚,身形光滑、流畅,体现出一种灵动、精致的感觉。在饱满的车头上,夸张的双人字徽标与进气格栅融为一体;前大灯向上挑起,极具进攻性。应用Cab-



## 东风雪铁龙系列:凯旋、C2、富康、爱丽舍 重点车型:凯旋

Forward(发动机舱前移)理念后,驾驶室空间成为了凯旋的另一个亮点,凯旋的乘坐空间已经超越了绝大多数B级车,更接近于C级车的标准。雪铁龙首创的中央集控固定式方向盘将各种控制键集中在方向盘中央,而且位置固定不变,在驾车时驾驶员双手不用离开方向盘就可以操作各种功能。

### 【车型亮点】

值得一提的还有装在仪表板正中的半透明感光式自适应组合仪表,它可以随着照入车内的光线而变化自身亮度;外部光线越强,它的底色越会淡化,从而使数字显示更清晰,这个设计消除了以前液晶屏不易在强光下读取的问题。8方向电动调节座椅软硬适中、包容性好;超大的后备厢空间、后排出

风口,配备了灰尘粒子和空气滤清装置的双区自动恒温空调、无处不在的储物盒、带制冷功能的手套箱等人性化设计,为乘客最大程度地提供了便利。

凯旋采用VVT(可变气门正时)技术,使得油耗、低转速扭力、排放等得到优化。在1800r/min时,即可以发出180N·m的转矩,约为最大转矩的90%。另外装备的两级三元催化器,使得凯旋的排放标准提前达到欧IV,足以适应未来的排放法规。



精准操控独领风骚 主动安全一手掌控

20万以内理想车型 mazda 6

ZOOM-ZOOM

原装进口升级版 mazda 6 两厢,3月9日动感上市!



### 完美操控 化险为夷——Mazda 6, 20万元以内的安全价值典范

Mazda 6出类拔萃的安全性能,源自主动安全与精准操控的完美结合。卓越的操控性帮你享受“弯道之王”美誉的同时,面对突如其来的危险,更是从容自如。驾驭的自信将每次危机化解成驾驶快淋漓的乐趣,安全行驶,尽在您一手掌控,Mazda 6以傲视群雄的安全科技捍卫您的周围,创造至高安全的全新境界。

mazda 6  
魅·力·科技

